TTC - A Tray Tape Calculator

TTC - npocTOW OA4HOCTPOUHLIA KaNbKynAaAToOp, AOMYyCKawWnii CKOOOYHbIE Bblpaxe
N nogaepxumBawwmini OCHOBHbIE MaTemaTuyeckme QGyHKUUK.
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Nocne 3anycka TTC NOCTOAHHO HaXoAUTCHA B Tpee, OTKyAa MOXeT OblTb Bbi3B
K/IMKOM MbILKW MO ero WKOHKe. [nsa Bbixoga W3 nporpamvbl HE0O6XOAUMO BbIOpa

NyHKT "Exit" u3 CUCTEMHOro MeHw.



WcTopua BBoda coxpaHseTcsa B Oydepe (nocnegHue 128 CTpPOK), OTKyda MO
CKonupoBaHa MO MNpPaBOMY KAWKY. [BOWHOIA KAWK MO CTPOKE UCTOpPUM KONMpYe
B CTPOKY BBOJAa.
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unopbl M pasgenuTtenb ApPO6GHON 4vacTu
neBas M npaBasi CKOOKMU

onepaTopbl CNOXEHUSA U BblUUTaHUA
ornepaTopsl YMHOXEHUA WU AeneHuns
BblUMCNIEHME OcTaTKa OT AefieHus
BblUMCNEHNE MpoLeHTa

X % Yy BbYUCASAET Yy MPOLEHTOB OT X
BO3BeAeHNe B MPOM3BOJIbHYI CTeneHb
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KOHCTaHThI:
e - 4yucno Jinnepa e = 2.7182818284590452353
Pi - yucno MNnu Pi = 3.1415926535897932384
lceBgonepeMeHHasn :
rand - cny4yanHoe yucno B Anana3oHe (0..1), reH
B MOMEHT BblYMCNeHua (mcnonb3yetcs Merse
PYHKLMNN :

APrymeHTbl BCeX (QYHKUMIA OO/MKHbI ObiTb 3aK/l4eHbl B KPYr/ible CKOOKW.

Hanpumep, Tak: sin(7*Pi/3)7A2 + cos(7*Pi/3)AN2

abs - abconwTHasa BenuyuHa (mMoaynb)

sin, cos - TPUrOHOMEeTpPUYECKUEe CUHYC N KOCUHYC

sh, ch - runepbosnyeckne CUHYC U KOCUHYC

asin, acos - TPUrOHOMEeTpUYECKMe apKCUHYC N apKKOCUHY
tan, atan - TPUrOHOMETpPUYECKME TaHIreHC N apKTaHreHc
sqrt - KBafpaTHblii KOpPeHb

exp - 3KcnoHeHTa (eAXx)

1n - HaTypanbHblii norapuém (no OCHOBaHUIO €)
1g - pecATuyHbli norapu¢ém (no ocHoBaHuw 10)
log2 - norapum No OoCHoOBaHWUKW 2

G - Fammva-¢yHKUmna 3dinnepa. MoxeT ObITb WUCMOJE

ONA BblUMCNeHUA ¢dakTopuana no U3BECTHOI
n! = G(n + 1)



